3aco0u giarHocTuKu

[Toroune TecTyBaHHS Ta caMOCTiifHa poboTa KP HakonunuysanbHi 6ann/
Cyma
K6 K7 K8 K9 K10 90
40 40 40 40 50 500
[TincymkoBwHif TeCT (eK3aMeH )
200
K11 K12 K13 K14 I3 60 400
40 40 40 40 20
[TimcymkoBuii TecT (€K3aMeH)
160

K1, K2 ... K11 — Temu Kpenuris;
KP —xoHTponbHA poboTa;

I3 — innuBiyansHe 3aBaHHS.

Ex3amen € cemectpoBoro ¢opmor KOHTpomro. Ex3amenartiiini 0anu CTyJIeHT HaOupae
IPOTSrOM CEMECTpy 3a BCiMa MiIPO3AUTaMU IarHOCTMYHOTO PO3AUTY Ta Ha MiJICYMKOBOMY
TecTyBaHHI. [0 MiJICYMKOBOTO KOHTPOJIO IOMYCKAIOTHCA TUTBKH Ti CTYACHTH, sIKI HaOpaiu He
MeHbIle 35 6aliB Ha KOXKHOMY KpeIuTi Ha mpotsasi cemectpy. Heobxinno nabpatu 60 % Oanis 3a
paxyHOK ayJUTOPHHUX 3aHATh Ta caMocTiiiHO1 poboTtu. Pemty (40 % 6GaniB) cTyneHT Mae HaOpaTu
Ha MiJICYMKOBOMY €K3aMEHallIfHOMY TECTYBaHHI.

KPUTEPII OIHKU HABYAJIbHUX JIOCATHEHB CTYJIEHTIB

Ixanaa oninoBanus: HanionajasHa ta ECTS

OILIIHKA CYMA OILIIHKA 3A HAIIIOHAJIBHOIO IIKAJIOIO
€KTC BAJIIB .
€K3aMeH 3aJiK

A 90-100 5 (BiZMiHHO) 5/BiaM./3apaxoBaHO
B 80-89 4 (mobpe) 4/n00pe/ 3apaxoBaHO
C 65-79

D 55-64 3 (3a10BUIBHO) 3/3a10B./ 3apaxoBaHO
E 50-54
FX 35-49 2 (He3a10BUIBHO) He 3apaxoBaHo




